

Berichtigung der Amtlichen Bekanntmachung Jahrgang 39, Nr. 31, Seiten 78–79, vom 26. März 2008

In der Amtlichen Bekanntmachung Jg. 39, Nr. 31, S. 78–79, vom 26. März 2008 ist im Titel das Wort „Masterstudiengang“ durch das Wort „Weiterbildungsstudiengang“ zu ersetzen.

In der Amtlichen Bekanntmachung Jg. 39, Nr. 31, S. 78–79, vom 26. März 2008 lautet in Artikel 1 Ziffer 1 der Änderungsbefehl irrtümlich:

„1. In § 1 Absatz 1 wird die Bezeichnung des Studiengangs „Weiterbildungsstudiengang „Master of Business Administration (International Taxation)““ durch die Worte „weiterbildender Masterstudiengang „Master of Business Administration (MBA) (International Taxation)““ ersetzt.“

Dieser Änderungsbefehl ist wie folgt zu berichtigen:

„1. In § 1 Absatz 1 werden die Wörter „Weiterbildungsmaster “Master of Business Administration (International Taxation)““ durch die Wörter „weiterbildenden Masterstudiengang „Master of Business Administration (MBA) (International Taxation)““ ersetzt.“

Die Amtliche Bekanntmachung Jg. 39, Nr. 31, S. 78–79, vom 26. März 2008 wird insoweit berichtigt.

Freiburg, den 1. Juli 2011



Prof. Dr. Hans-Jochen Schiewer
Rektor